

IN MEMORIAM



GOJKO KRUNIC - geometar

30. oktobra 1986. godine iznenadna smrt otrgla je iz naše sredine, dragog kolegu i divnog čovjeka druga GOJKA.

Rodjen je u Trebinju - Jasen 1928. godine. Srednju tehničku geodetsku školu pohađao je u Zagrebu i Sarajevu.

Poslije završetka geodetske škole zaposlio se u Republičkoj geodetskoj upravi, na novom premjeru a zatim, 1956. godine, dolazi u svoje Trebinje na izgradnju Hidroelektrana na Trebišnjici.

Gojko će ostati u neizbrisivom sjećanju svih naših kolega koji su imali sreću da dio svog radnog vijeka provedu pored njega ili sa njim, bilo na terenu sa teodolitom, ili kasnije da sazrijevaju pod njegovim nadzorom i neograničenoj predanosti poslu.

U obavljanju svojih, bilo stručnih ili društvenih poslova, ništa nije ostavljao slučaju i uvijek je nesebično ulagao cijelo svoje biće i svo svoje umijeće. Na radnom mjestu kao i u našem Društvu geodetskih inženjera i geometara, nikada nije pokazivao znake umora, pa ni posljednjih godina kada mu je bio potreban predah. Te divne osobine radinosti, odanosti poslu i poštenju, ponio je iz svoje čestite porodice, u kojoj su usadjene još od najranijeg djetinjstva.

To su osobine koje su krasile i cijelu njegovu generaciju geodeta. Ta generacija, u kojoj je i naš GOJKO, već očeličena u poslijeratnoj izgradnji, navikla na odricanje i neimaštinu, ne provodi vrijeme po kancelarijskim zapećcima, nego hoda po bespućima bosanskim i hercegovačkim, šiban vjetrovima i hladnim kišama, ili pržen na hercegovačkom suncu, snimajući i trasirajući za ljepše sutra.

U već zrelim godinama, dolaze do izražaja sva ta bogata životna i radna iskustva, pa se naš GOJKO, afirmiše i kao dobar organizator, dajući značajan doprinos našoj geodetskoj struci.

Istovremeno je stvarao sa svojim vjernim životnim saputnikom, njegovom Radom, i svoju porodicu, kojoj je do kraja ostao privržen. Krasile su ga osobine divnog oca i pažljivog supruga.

I kada je sve to doveo do tačke, koja se uslovno može nazvati i savršenstvom, kada je trebalo da predahne uživajući u plodovima svog bogatog života i rada, došao je trenutak koji je grubo prekinuo jedan nadasve bogat i pošten ljudski život, ostavljajući nas, svoje kolege, saradnike i prijatelje, kao i čitavo društvo geodetskih inženjera i geometara podružnice Trebinje, da zajedno sa njegovom porodicom i rodbinom tugujemo, sjećajući se našeg divnog GOJKA a njegov lik neće biti nikad zaboravljen.

ZA SVE ŠTO JE URADIO NEKA MU JE SLAVA I HVALA!

Ismet Sadović